超讯通信股份有限公司 关于提起诉讼事项的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、更正概述

超讯通信股份有限公司(以下简称"公司")于2022年9月22日披露了《关 于提起诉讼的公告》(公告编号: 2022-101),经事后核查发现公告中部分内容表 达不够准确,现予以更正,具体如下:

更正前	更正后
重要内容提示:	重要内容提示:
● 案件所处的诉讼阶段:	● 案件所处的诉讼阶段:
案件 2(全资子公司起诉中国建筑技术集	案件 2(全资子公司起诉中国建筑技术集
团有限公司),已提交上诉材料。	团有限公司),已提交 起诉 材料。
● 是否会对上市公司损益产生负面影	● 是否会对上市公司损益产生负面影
响:上述诉讼案件尚处于提交上诉材料及立	响:上述诉讼案件尚处于提交 起诉 材料及立
案受理阶段, 暂无法判断对公司本期利润或	案受理阶段, 暂无法判断对公司本期利润或
期后利润的影响。	期后利润的影响。
三、本次公告的诉讼对公司本期利润或	三、本次公告的诉讼对公司本期利润或
期后利润等的影响	期后利润等的影响
因上述诉讼案件尚处于提交上诉材料及	因上述诉讼案件尚处于提交 起诉 材料及
立案受理阶段, 暂无法判断对公司本期利润	立案受理阶段, 暂无法判断对公司本期利润
或期后利润的影响。	或期后利润的影响。

二、其他相关说明

除上述更正内容外,原公告其他内容不变。公司对上述更正给投资者带来的 不便深表歉意。今后公司将进一步加强审核工作,避免类似情况的发生。

特此公告。

超讯通信股份有限公司董事会 2022年9月22日